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► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP ngày 15/11/2019 của Chính Phủ quy định mức lương tối thiểu vùng 

đối với người lao động làm việc theo hợp đồng từ ngày 01/01/2020. 

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Những thay đổi về mức vốn pháp định của các tổ chức tín dụng, chi nhánh ngân hàng nước ngoài 

được quy định chi tiết tại Nghị định 86/2019/NĐ-CP do Chính phủ ban hành ngày 14/11/2019 

vừa qua. 

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN ban hành ngày 15/11/2019, Ngân hàng Nhà nước đã quy định cụ 

thể giới hạn cũng như tỷ lệ bảo đảm an toàn trong hoạt động cho các ngân hàng, chi nhánh ngân 

hàng nước ngoài. 

• Ngân hàng Nhà nước Việt Nam đã ban hành 02 Quyết định điều chỉnh giảm lãi suất tiền gửi tối 

đa bằng Việt Nam đồng và lãi suất cho vay ngắn hạn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

► Văn phòng Hà Nội:  

Tầng 6 Tòa nhà ATS 

252 Hoàng Quốc Việt 

Quận Bắc Từ Liêm, Hà Nội 

Tel: 84-243-7558-222 

► Văn phòng Hồ Chí Minh:  

Tầng trệt, Tòa nhà Thiên Sơn,  

Số 5 Nguyễn Gia Thiều, 

Quận 3, TP. Hồ Chí Minh 

Tel: 84-28-6272-7267 

Email: lawyerhn@tgt-partners.vn 

  

 

SỐ THÁNG 11/2019 

 

 
CÔNG TY LUẬT TNHH TGT www.tgt-partners.vn 

► Mục lục 2 
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 MỤC LỤC 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP ngày 19/11/2019 do Chính phủ ban hành thay thế Nghị định 

102/2014/NĐ-CP về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai. 

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Ngày 19/11/2019, Tổng cục Hải quan ban hành Chỉ thị 7180/CT-TCHQ nêu rõ yêu cầu với các cơ 

quan, đơn vị toàn ngành: 

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Vướng mắc về việc xác định thu nhập miễn thuế thu nhập cá nhân với tiền lương làm thêm giờ 

được Tổng cục Thuế giải đáp tại Công văn số 4641/TCT-DNNCN ngày 12/11/2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

► Văn phòng Hà Nội:  

Tầng 6 Tòa nhà ATS 

252 Hoàng Quốc Việt 

Quận Bắc Từ Liêm, Hà Nội 

Tel: 84-243-7558-222 

► Văn phòng Hồ Chí Minh:  

Tầng trệt, Tòa nhà Thiên Sơn,  

Số 5 Nguyễn Gia Thiều, 

Quận 3, TP. Hồ Chí Minh 

Tel: 84-28-6272-7267 

Email: lawyerhn@tgt-partners.vn 
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LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

 

 

ĐÃ CÓ NGHỊ ĐỊNH 90/2019/NĐ-CP VỀ LƯƠNG TỐI THIỂU VÙNG NĂM 2020 

Đồng ý với phương án do Hội đồng Tiền lương quốc gia đề xuất trước đó, mới đây ngày 
15/11/2019, Chính phủ đã ban hành Nghị định 90/2019/NĐ-CP quy định mức lương tối thiểu 
vùng đối với người lao động làm việc theo hợp đồng từ ngày 01/01/2020. 

 

Theo Nghị định này, mức lương tối thiểu vùng của các vùng được tăng lên như sau: 

Vùng I: Tăng từ 4,18 triệu đồng/tháng lên 4,42 triệu đồng/tháng (tăng 240.000 đồng/tháng); 

Vùng II: Tăng từ 3,71 triệu đồng/tháng lên 3,92 triệu đồng/tháng (tăng 210.000 đồng/tháng); 

Vùng III: Tăng từ 3,25 triệu đồng/tháng lên 3,43 triệu đồng/tháng (tăng 180.000 đồng/tháng); 

Vùng IV: Tăng từ 2,92 triệu đồng/tháng lên 3,07 triệu đồng/tháng (tăng 150.000 đồng/tháng). 

Khi thực hiện mức lương tối thiểu vùng, doanh nghiệp không được xoá bỏ hoặc cắt giảm các chế độ tiền lương 

khi người lao động làm thêm giờ, làm việc vào ban đêm, làm việc trong điều kiện lao động nặng nhọc, độc 

hại... 

Nghị định này được áp dụng từ ngày 01/01/2020. 

Chi tiết: 

Nghị định 90/2019/NĐ-CP 

 

 

 

MỤC LỤC 

► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP  

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Nghị định 86/2019/NĐ-CP  

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

• Quyết định 2415/QĐ-NHNN và 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN  

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP  

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Chỉ thị 7180/CT-TCHQ  

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4641/TCT-DNNCN 

 

Về trang đầu 

 

 

www.tgt-partners.vn 

VĂN BẢN CẬP NHẬT 
BẢN TIN PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 11/2019 
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HƯỚNG DẪN KHAI THUẾ GIÁ TRỊ GIA TĂNG THEO THÁNG, QUÝ 

THÀNH LẬP NGÂN HÀNG PHẢI CÓ VỐN PHÁP ĐỊNH 3.000 TỶ ĐỒNG 

Những thay đổi về mức vốn pháp định của các tổ chức tín dụng, chi nhánh ngân hàng nước ngoài 
được quy định chi tiết tại Nghị định 86/2019/NĐ-CP do Chính phủ ban hành ngày 14/11/2019 
vừa qua. 

 

Cụ thể mức vốn pháp định của các tổ chức tín dụng, chi nhánh ngân hàng nước ngoài theo Nghị định này như 

sau: 

- Ngân hàng thương mại: 3.000 tỷ đồng. 

- Ngân hàng chính sách: 5.000 tỷ đồng. 

- Ngân hàng hợp tác xã: 3.000 tỷ đồng. 

- Chi nhánh ngân hàng nước ngoài: 15 triệu USD. 

- Công ty tài chính: 500 tỷ đồng. 

- Công ty cho thuê tài chính: 150 tỷ đồng. 

- Tổ chức tài chính vi mô: 05 tỷ đồng. 

- Quỹ tín dụng nhân dân hoạt động trên địa bàn 01 xã/thị trấn: 0,5 tỷ đồng. 

- Quỹ tín dụng nhân dân hoạt động trên địa bàn 01 phường; quỹ tín dụng nhân dân hoạt động trên địa bàn 

liên xã, liên xã phường, liên phường: 01 tỷ đồng. 

Nghị định có hiệu lực từ ngày 15/01/2020. 

Chi tiết: 

 Nghị định 86/2019/NĐ-CP 

 

 

 

MỤC LỤC 

► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP  

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Nghị định 86/2019/NĐ-CP  

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

• Quyết định 2415/QĐ-NHNN và 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN  

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP  

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Chỉ thị 7180/CT-TCHQ  

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4641/TCT-DNNCN 

 

Về trang đầu 

 

 

www.tgt-partners.vn 

VĂN BẢN CẬP NHẬT 

 
BẢN TIN PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 11/2019 

 

TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

CÔNG TY LUẬT TNHH TGT 
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HƯỚNG DẪN KHAI THUẾ GIÁ TRỊ GIA TĂNG THEO THÁNG, QUÝ 

CÓ TỚI 11 TRƯỜNG HỢP KHÔNG ĐƯỢC NGÂN HÀNG CHO VAY 

Tại Thông tư 22/2019/TT-NHNN ban hành ngày 15/11/2019, Ngân hàng Nhà nước đã quy định 
cụ thể giới hạn cũng như tỷ lệ bảo đảm an toàn trong hoạt động cho các ngân hàng, chi nhánh 
ngân hàng nước ngoài. 

 

Điều 10 Thông tư này nêu rõ: Ngân hàng, chi nhánh ngân hàng nước ngoài tuyệt đối phải tuân thủ những 

trường hợp không được cấp tín dụng theo Điều 126 Luật Các tổ chức tín dụng sửa đổi, bổ sung 2017. 

Cụ thể, ngân hàng không được cho vay (một hình thức của cấp tín dụng) với: 

- Thành viên Hội đồng quản trị; thành viên Hội đồng thành viên, thành viên Ban kiểm soát, Tổng giám đốc 

(Giám đốc), Phó Tổng giám đốc (Phó giám đốc) và các chức danh tương đương của tổ chức tín dụng, chi nhánh 

ngân hàng nước ngoài…. 

- Cha, mẹ, vợ, chồng, con của thành viên Hội đồng quản trị, thành viên Hội đồng thành viên, thành viên Ban 

kiểm soát, Tổng giám đốc (Giám đốc), Phó Tổng giám đốc (Phó giám đốc) và các chức danh tương đương. 

Các trường hợp nêu trên không áp dụng với quỹ tín dụng nhân dân và với trường hợp cấp tín dụng dưới hình 

thức phát hành thẻ tín dụng cho cá nhân. 

Thông tư có hiệu lực từ ngày 01/01/2020. 

Chi tiết: 

 Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

 

 

 

MỤC LỤC 

► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP  

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Nghị định 86/2019/NĐ-CP  

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

• Quyết định 2415/QĐ-NHNN và 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN  

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP  

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Chỉ thị 7180/CT-TCHQ  

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4641/TCT-DNNCN 

 

Về trang đầu 

 

 

www.tgt-partners.vn 

VĂN BẢN CẬP NHẬT 

 
BẢN TIN PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 11/2019 

 

TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 
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HƯỚNG DẪN KHAI THUẾ GIÁ TRỊ GIA TĂNG THEO THÁNG, QUÝ 

LÃI SUẤT TIỀN GỬI VÀ LÃI SUẤT CHO VAY NGẮN HẠN ĐỒNG LOẠT GIẢM 

Thực hiện chủ trương của Chính phủ về phấn đấu giảm lãi suất cho vay, Ngân hàng Nhà nước Việt 
Nam đã ban hành 02 Quyết định điều chỉnh giảm lãi suất tiền gửi tối đa bằng Việt Nam đồng và 
lãi suất cho vay ngắn hạn. 

 

Theo đó, tại Quyết định số 2415/QĐ-NHNN, lãi suất tối đa đối với tiền gửi bằng Việt Nam đồng được quy định 

giảm cụ thể như sau: 

- Với tiền gửi không kỳ hạn và có kỳ hạn dưới 01 tháng: Giảm từ 1,0%/năm xuống 0,8%/năm; 

- Với tiền gửi có kỳ hạn từ 01 tháng đến dưới 06 tháng: Giảm từ 5,5%/năm xuống 5,0%/năm; Riêng tại 

Quỹ tín dụng nhân dân, tổ chức tài chính vi mô, lãi suất này giảm từ 6,0%/năm xuống 5,5%/năm; 

- Với tiền gửi có kỳ hạn từ 06 tháng trở lên: Tổ chức tín dụng ấn định trên cơ sở cung - cầu vốn thị 

trường…. 

Đồng thời, Ngân hàng Nhà nước Việt Nam cũng ban hành Quyết định 2416/QĐ-NHNN quy định về mức lãi suất 

cho vay ngắn hạn tối đa bằng Việt Nam đồng của tổ chức tín dụng với khách hàng vay phục vụ một số ngành 

kinh tế, lĩnh vực ưu tiên nêu tại Thông tư 39 năm 2016. 

Theo đó, với các nhu cầu vốn phục vụ nông nghiệp, nông thôn, xuất khẩu, công nghiệp hỗ trợ, doanh nghiệp 

nhỏ và vừa, doanh nghiệp ứng dụng công nghệ cao, lãi suất cho vay ngắn hạn tối đa bằng Việt Nam đồng 

giảm từ 6,5%/năm xuống 6,0%/năm; 

Hai Quyết định này đều được ban hành ngày 18/11/2019 và có hiệu lực kể từ ngày 19/11/2019. 

Chi tiết: 

Quyết định 2415/QĐ-NHNN 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN 

  

 

 

MỤC LỤC 

► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP  

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Nghị định 86/2019/NĐ-CP  

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

• Quyết định 2415/QĐ-NHNN và 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN  

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP  

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Chỉ thị 7180/CT-TCHQ  

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4641/TCT-DNNCN 

 

Về trang đầu 

 

 

www.tgt-partners.vn 

VĂN BẢN CẬP NHẬT 

 
BẢN TIN PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 11/2019 
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KHÔNG NỘP HỒ SƠ LÀM SỔ ĐỎ CHO DÂN, CHỦ ĐẦU TƯ BỊ PHẠT ĐẾN 1 TỶ 

Để phù hợp hơn với thực tiễn, ngày 19/11/2019, Chính phủ ban hành Nghị định 91 năm 2019 thay 
thế Nghị định 102/2014/NĐ-CP về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực đất đai. 

 

Theo Nghị định 91, tổ chức thực hiện dự án kinh doanh bất động sản không nộp hồ sơ để làm thủ tục cấp Giấy 

chứng nhận (Sổ đỏ) cho người mua, thuê mua nhà, công trình xây dựng hoặc người nhận chuyển quyền sử 

dụng đất sẽ bị phạt tiền với các mức: 

- Không nộp sau 50 ngày - 06 tháng: 

+ 10 - 30 triệu đồng nếu vi phạm dưới 30 căn hộ; 

+ 30 - 50 triệu đồng nếu vi phạm từ 30 - 100 căn hộ; 

+ 50 - 100 triệu đồng nếu vi phạm từ 100 căn hộ trở lên. 

- Không nộp sau 06 - 09 tháng: 

+ 30 - 50 triệu đồng nếu vi phạm dưới 30 căn hộ; 

+ 50 - 100 triệu đồng nếu vi phạm từ 30 - 100 căn hộ; 

+ 100 - 300 triệu đồng nếu vi phạm từ 100 căn hộ trở lên. 

… 

Nghị định có hiệu lực từ ngày 05/01/2020. 

Chi tiết: 

Nghị định 91/2019/NĐ-CP 

 

  

VĂN BẢN CẬP NHẬT 

ĐẤT ĐAI – NHÀ Ở 

BẢN TIN PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 11/2019 

 

MỤC LỤC 

► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP  

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Nghị định 86/2019/NĐ-CP  

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

• Quyết định 2415/QĐ-NHNN và 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN  

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP  

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Chỉ thị 7180/CT-TCHQ  

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4641/TCT-DNNCN 

 

Về trang đầu 
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TỔNG CỤC HẢI QUAN CHO PHÉP DOANH NGHIỆP GIẢI TRÌNH TRƯỚC KHI XỬ PHẠT 
 
Nhằm chấn chỉnh, tăng cường và nâng cao hiệu quả công tác kiểm tra sau thông quan, ngày 
19/11/2019, Tổng cục Hải quan ban hành Chỉ thị 7180/CT-TCHQ nêu rõ yêu cầu với các cơ 
quan, đơn vị toàn ngành. 
 

Theo Chỉ thị này, Tổng cục Hải quan yêu cầu các cơ quan, đơn vị kiểm tra sau thông quan phải đảm bảo tạo 

điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp giải trình trước khi ra kết luận, ấn định thuế, xử phạt vi phạm hành chính. 

Đồng thời, thuyết phục doanh nghiệp chấp hành nghiêm các quyết định xử lý của cơ quan hải quan nhằm hạn 

chế tối đa tình trạng khiếu nại, khiếu kiện và nợ đọng thuế. 

Riêng vụ việc phức tạp, người có thẩm quyền ký quyết định kiểm tra, kết luận phải trực tiếp đối thoại doanh 

nghiệp để chỉ đạo giải quyết. 

Ngoài ra, trước khi tiến hành một cuộc kiểm tra cần chuẩn bị kỹ các hoạt động thu thập, sàng lọc thông tin và 

phân tích rủi ro, xác định yêu cầu phương pháp tiến hành để xây dựng kế hoạch kiểm tra. 

Với những doanh nghiệp chưa phát hiện dấu hiệu vi phạm hoặc đánh giá mức độ rủi ro thấp, phải tiến hành 

kiểm tra đánh giá tuân thủ pháp luật hải quan. Việc kiểm tra, đánh giá trong trường hợp này chỉ áp dụng 01 

doanh nghiệp/lần trong thời hạn từ 3 đến 5 năm. 

Song song với đó là tăng cường kiểm tra, kiểm soát với cán bộ, công chức làm công tác kiểm tra sau thông 

quan nhằm ngăn chặn các hành vi nhũng nhiễu, tiêu cực. 

Chi tiết: 

Chỉ thị 7180/CT-TCHQ 

 

  

MỤC LỤC 

► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP  

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Nghị định 86/2019/NĐ-CP  

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

• Quyết định 2415/QĐ-NHNN và 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN  

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP  

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Chỉ thị 7180/CT-TCHQ  

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4641/TCT-DNNCN 

 

Về trang đầu 
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VĂN BẢN CẬP NHẬT 

XUẤT KHẨU – NHẬP KHẨU 

BẢN TIN PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 11/2019 
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THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

 

 

TIỀN LÀM THÊM GIỜ ĐƯỢC MIỄN THUẾ THU NHẬP CÁ NHÂN 

Vướng mắc về việc xác định thu nhập miễn thuế thu nhập cá nhân với tiền lương làm thêm giờ 

được Tổng cục Thuế giải đáp tại Công văn số 4641/TCT-DNNCN ngày 12/11/2019. 

Theo đó, Bộ luật Lao động hiện hành quy định, số giờ làm thêm của người lao động không quá 12 giờ/ngày, 

không quá 30 giờ/tháng, tổng số không quá 200 giờ/năm và được trả lương tính theo đơn giá tiền lương hoặc 

theo tiền lương của công việc đang làm gồm: 

- Vào ngày thường: Ít nhất bằng 150%; 

- Vào ngày nghỉ hằng tuần: Ít nhất bằng 200%; 

- Vào ngày nghỉ lễ, ngày nghỉ có hưởng lương: Ít nhất bằng 300% chưa kể tiền lương ngày lễ, ngày nghỉ có 

hưởng lương; 

- Làm thêm vào ban đêm: Ít nhất 30% tiền lương của ngày làm việc bình thường và được trả thêm 20% tiền 

lương theo công việc làm vào ban ngày. 

Đồng thời, theo hướng dẫn các khoản thu nhập được miễn thuế của Bộ Tài chính tại Điều 3 Thông tư số 

111/2013/TT-BTC thì thu nhập từ tiền lương, tiền công làm việc ban đêm, làm thêm giờ được trả cao hơn so 

với tiền lương, tiền công làm việc ban ngày, làm việc trong giờ sẽ được miễn thuế. 

Do đó, phần thu nhập từ tiền lương, tiền công do làm việc ban đêm, làm thêm giờ được trả cao hơn so với tiền 

lương, tiền công làm ngày bình thường nếu số giờ làm thêm không vượt quá mức quy định nêu trên thì được 

miễn thuế thu nhập cá nhân. 

Chi tiết: 

Công văn 4641/TCT-DNNCN 

 

MỤC LỤC 

  

► KẾ TOÁN – KIỂM TOÁN 

• Thông tư 68/2019/TT-BTC 

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4004/TCT-CS 

• Công văn số 4409/TGT-KK 

► ĐẤT ĐAI – NHÀ Ở 

• Công văn số 4944/BTNMT-

TCQLĐĐ  

► THÔNG TIN  - TRUYỀN THÔNG 

• Công văn 3835/BTTTT-

PTTH&TTĐT 

► ĐẦU TƯ 

• Công văn số 9487/VPCP-PL 

► Y TẾ 

• Công văn 6403/BYT-KCB  

► THƯƠNG MẠI 

• Luật sửa đổi, bổ sung Luật Kinh 

www.tgt-partners.vn 

MỤC LỤC 

► LAO ĐỘNG – TIỀN LƯƠNG 

• Nghị định 90/2019/NĐ-CP  

► TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG 

• Nghị định 86/2019/NĐ-CP  

• Thông tư 22/2019/TT-NHNN 

• Quyết định 2415/QĐ-NHNN và 

Quyết định 2416/QĐ-NHNN  

► ĐẤT ĐAI - NHÀ Ở 

• Nghị định 91/2019/NĐ-CP  

► XUẤT KHẨU - NHẬP KHẨU 

• Chỉ thị 7180/CT-TCHQ  

► THUẾ – PHÍ – LỆ PHÍ 

• Công văn số 4641/TCT-DNNCN 

 

Về trang đầu 
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VĂN BẢN CẬP NHẬT 
BẢN TIN PHÁP LUẬT 

SỐ THÁNG 11/2019 
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Để biết thêm thông tin chi tiết về Bản tin 

Pháp luật và Dịch vụ Tư vấn của Công ty 

Luật TNHH TGT, xin vui lòng liên hệ: 

LS. Trần Gia Thế - Luật sư Điều hành 

Email: thetg@tgt-partners.vn 

► Văn phòng Hà Nội: 

Tầng 6, Tòa nhà ATS 

252 Hoàng Quốc Việt 

Quận Bắc Từ Liêm, Hà Nội 

Tel: 84-243-7558-222 

► Văn phòng Hồ Chí Minh: 

Tầng trệt, Tòa nhà Thiên Sơn,  

Số 5 Nguyễn Gia Thiều, Quận 3, 

TP. Hồ Chí Minh 

Tel: 84-28-6272-7267 

Email: lawyerhn@tgt-partners.vn 

Website: tgt-partners.vn 

  

 

SỐ THÁNG 11/2019 

CÔNG TY LUẬT TNHH TGT www.tgt-partners.vn 

GIỚI THIỆU 

Mục tiêu của Công ty Luật TNHH TGT là giành được sự tin tưởng và hài lòng của khách hàng và được thể hiện bằng 

hành động luôn nỗ lực cung cấp các dịch vụ pháp lý tốt nhất.  

Công ty Luật TNHH TGT có trụ sở chính tại Hà Nội và văn phòng tại thành phố Hồ Chí Minh đang từng bước mở rộng hoạt 

động ra các nước khác, đặc biệt trong lĩnh vực thương mại quốc tế và giải quyết tranh chấp có yếu tố nước ngoài. Các 

Luật sư của công ty chúng tôi đã tư vấn và hỗ trợ pháp lý cho các nhà đầu tư nước ngoài, tổ chức phi chính phủ, doanh 

nghiệp nhà nước và các tập đoàn tư nhân trong nước lớn đang hoạt động kinh doanh tại Việt nam. 

Để trở thành hãng luật chuyên nghiệp hoạt động trong nhiều lĩnh vực trên toàn cầu, chúng tôi đã phối hợp với nhiều tổ 

chức trong nước và quốc tế để cung cấp dịch vụ pháp lý toàn diện cho khách hàng. Chúng tôi tự hào về khả năng am hiểu 

và áp dụng các quy định của pháp luật vào thực tiễn và luôn nhận được sự tin tưởng của khách hàng. Điều này đã giúp 

Công ty Luật TNHH TGT luôn đạt được tỷ lệ thành công rất cao trong việc hỗ trợ khách hàng một cách hiệu quả nhất và 

vượt xa sự mong đợi của khách hàng 

Lĩnh vực tư vấn: 

Công ty Luật TNHH TGT được đánh giá cao tại Việt Nam với chuyên môn và kinh nghiệm trong nhiều lĩnh vực bao gồm:  

 Tư vấn pháp luật: Dự án đầu tư, Mua bán và Sáp nhập, Tài chính và Ngân hàng, Chứng khoán và Thị trường, Bất 

động sản và Xây dựng, Lao động và Quản trị Nhân sự, Giao dịch dân sự, Hợp đồng và Thỏa thuận, Sở hữu trí tuệ, 

Bảo hiểm, Dịch thuật pháp lý; 

 Quản trị doanh nghiệp: Tư vấn doanh nghiệp và Tuân thủ pháp luật, Cơ cấu tổ chức và Quản trị kinh doanh, Quản lý 

doanh nghiệp; 

 Giải quyết tranh chấp: Dịch vụ hòa giải và Dịch vụ tố tụng; 

 Tư vấn thuế. 

 

 

 

mailto:thetg@tgt-partners.vn
mailto:lawyerhn@tgt-partners.vn
http://atslegal.vn/
file:///E:/'Hoàng%20Thị%20Phương%20Lan/TGT/Bulletin/www.tgt-partners.vn

	MỤC LỤC
	TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG
	MỤC LỤC

	MỤC LỤC
	TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG
	MỤC LỤC
	TÀI CHÍNH – NGÂN HÀNG
	MỤC LỤC
	MỤC LỤC
	MỤC LỤC
	MỤC LỤC

